

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.10.2017

ЛУКОЙЛ ОПУБЛИКОВАЛ ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

ПАО «ЛУКОЙЛ» опубликовало «Отчет о деятельности в области устойчивого развития в 2015-2016 годах» (далее Отчет). Документ подготовлен в соответствии с Руководством по отчетности в области устойчивого развития Глобальной инициативы по отчетности GRI (G4), Глобальным договором ООН и Социальной хартией российского бизнеса. Соответствие Отчета требованиям Руководства GRI и достоверность представленных сведений подтверждены одним из ведущих мировых независимых аудиторов АО «КПМГ». Отчет прошел общественное заверение в Совете РСНП по нефинансовой отчетности.

В Отчете представлены основные подходы к управлению экономическими, экологическими и социальными аспектами деятельности Группы и результаты работы в сфере устойчивого развития. Впервые в рамки Отчета добавлена информация о зарубежных обществах, входящих в Группу. Принимая во внимание возросший интерес к вопросам устойчивого развития, в отчет включены наиболее существенные темы в области экологической безопасности, прав человека и корпоративного управления.

ЛУКОЙЛ ежегодно проводит круглые столы в ключевых регионах своей деятельности, где презентуется отчетность в области устойчивого развития. Подобные встречи – важнейший инструмент получения обратной связи о деятельности Компании. В 2016 году состоялся очередной цикл мероприятий, в рамках которого проведено 6 встреч в каждом из российских федеральных округов. Новый Отчет также планируется презентовать в российских и зарубежных регионах деятельности ЛУКОЙЛа.

Отчет доступен на русском и английском языках в формате PDF и в интерактивной версии на сайте Компании: <https://csr2015-2016.lukoil.ru/>.

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» публикует отчеты в области устойчивого развития с 2005 года. Предыдущий отчет был опубликован осенью 2015 года (за период с 01.01.2013 по 31.12.2014). До 2016 отчетного года включительно Компания выпускала нефинансовые отчеты один раз в два года. В целях повышения актуальности представленной информации и в

соответствии с рекомендациями Совета по нефинансовой отчетности РСПП по итогам общественного заверения предыдущего отчета ЛУКОЙЛ принял решение перейти на ежегодный цикл отчетности, что соответствует лучшим российским и зарубежным практикам.